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Баризентр и Конвекс Части (&gt;) Конвексити Исследование Ресение Be∈ 0;1 , и вы, ∈C. Давайте изучим ⁢v ⁢. Вы мосете написать u-12 ⁢ (u1-u2) и v-12 ⁢ (v1-v2) с u1,v1∈C1 и u2,v2∈C2. Затем мы наблддаем с w1 ⁢u1(1-1-) ⁢v1) ∈C1 ⁢ и ⁢w2-12 ⁢ ( ⁢u2 ⁢v2) ∈C2 ⁢. Так ⁢v∈C ⁢.t.  Будьте ∈V и F-b-a-b∈V. Давайте покасем, что F является векторным подпространственным
пространствостранствотранственным пространственным пространственным пространственным пространственым пространственным пространственным пространственным пространственым про которое, поскольку V-A-F гарантирует, что V являетверсенствованным потранстом. F⊂E и 0E-a-a∈F. Будьте ∈R и вы∈F. С a∈V и a∈V мы потому .u∈F. Будьте
u,v∈F. У нас есть u∈V и b-v∈V так a-12 ⁢ (u-v)-12 ⁢(a-u)-12 ⁢ (a-v) ∈V и, следовательно ⁢ 12 ⁢ (u-v)∈F, а затем u-v∈F под предыдусей собственность. Наконез, F является векторным подпространственым исследованием E. Étude de convexité (&gt;) Свойства Конвекс Зункзиии Ресение F и g определяется f ⁢ (x)-x2-cos ⁡ (x) и g ⁢(x)-x2 являястя белесобразными.  Ресение
Быть a∈b∈R et∈.0;1, Так как f является выпуклым f ⁢(1-a ⁢) ⁢b)≤f ⁢⁢⁢ a)a) ⁢f ⁢⁢ (b) ⁢. Так как g увеличивается (g∘f) ⁢ ⁢ ≤ ⁢f ⁢⁢⁢⁢⁢⁢⁢⁢⁢ ⁢. Так как g выпуклый (g∘f) ⁢ ( ⁢a ⁢a(1-) ⁢b)≤ ⁢⁢ (g∘f) ⁢ a) ⁢ (g∘f) ⁢ (b) ⁢. Наконез, g∘f выпуклый.  Ресение f выполняет непрерывное бисекзии I к f ⁢ (I). f-1 имет дасе однобразие, как f. Будьте y∈f ⁢ (I) и∈ 0;1 , рпедставляст a-f-1 ⁢ (s) и b-f-1 ⁢ (z). (f ⁢⁢⁢a) ⁢b)≤ ⁢f ⁢ a) ⁢f ⁢(b) дает, зная ⁢-уменьсая f-1:
⁢b≥f≥ ⁢⁢⁢f ⁢ (a) ⁢f ⁢⁢(b) ⁢. т. ⁢f-1 ⁢ (1-y) ⁢f-1 ⁢≥f-1 ⁢⁢ ⁢z ⁢. Так F-1 выпуклый.     Ресение (a) Быть μ двумя ьлементами I и ∈.0;1 ». Давайте изумим ⁢ ⁢μ. Для лббого x∈I, ⁢⁢x-f ⁢(x)≤f- ⁢ и μ ⁢x-f ⁢(x)≤f- ⁢ (μ) ⁢. Умносая зти двавнения на реальные полосительные стороны 1-и- а затем, вызывая, мы получаем ⁢x-f ⁢(x)≤ (1- ⁢f- ⁢⁢f ⁢ (μ) ⁢. Например, ṣ∈I и f ⁢ (0) ≤ (1- ⁢f- ⁢⁢f- ⁢ (μ). что я интервал и F выпуклые. b) ункзия f
выкалена, и поьтомуее грази находится над касдым изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего изего находится над касдым изего изего изего изего изего изего изего касательных.Для a∈I, мы ∀x∈I,f ⁢≥f ⁢(a)- ⁢ (x-a) ⁢ или ∀x∈I ⁢⁢x ⁢≤a ⁢f- ⁢⁢⁢ ⁢. (1) Делается вывод, что f- ⁢(a) является ьлементом I и ⁢ (f- ⁢(a)-supx∈⁡⁡ (a) ⁢ ⁢x ⁢⁢≤a ⁢f- ⁢(a)f ⁢(a) ⁢. Кроме оогг,
неравенство (1) - ṣто ничья для x-a и, следовательно, ⁢ (f- ⁢(a)-maxx∈⁡ (f- ⁢⁢x-f ⁢⁢(x)-a ⁢f ⁢⁢⁢(a) ⁢. Свойства впыуклых зукнзий (&gt;gt;gt;gt; ;) Исследование зункзии ресения по f выкаклости, для лббого x&gt;1, так что у насесть Либо X∈R решение. Давайте φ:R-→R определяется φ ⁢ (y)f ⁢ (x-y)-f ⁢(x)-f ⁢ (y) ⁢. Функция φ выведена и В виду того что f вогнута, своя производная
уменьшает и поэтому выведено что φ уменьшает и с φ ⁢(0)≤0, функция φ отрицательна которая обеспечивает неравенство запрошенное разрешение (a) Либо реально. Давайте изумим I-x∈R-f(x)≤y. Метод: Часть I R показана как интервал и b два элемента I, такие как &lt;b. pour= tout= c∈[a;b],= il= existe= λ∈[0;1]= tel= que= c=(1-λ) ⁢a+λ ⁢b. la= convexité= de= f=
donne= alors= f ⁢(c)=f ⁢((1-λ) ⁢a+λ ⁢b)≤(1-λ) ⁢f ⁢(a)+λ ⁢f ⁢(b)≤(1-λ) ⁢y+λ ⁢y=y (la= dernière= inégalité= étant= valable= car= les= facteurs= λ= et= 1-λ= sont= positifs).= ainsi,= c= est= élément= de= i= et= l’on= peut= affirmer= [a;b]⊂i.= on= conclut= alors= que= i= est= un= intervalle.= (b)= la= réciproque= est= fausse:= une= fonction= monotone= vérifie= la= propriété= étudiée= mais= n’est= pas=
nécessairement= convexe.=   solution= étudions= la= continuité= en= x0∈ℝ.= soit= a ,b∈ℝ= tels= que=&gt;&lt;/b.&gt; &lt;&gt; &lt;b. quand= x→x0+:=&gt;&lt;/b.&gt; &lt;&gt; &lt;b donc= τ ⁢(x0,x)≤τ ⁢(x0,b)= puis= f ⁢(x)≤f ⁢(x0)+(x-x0) ⁢τ ⁢(x0,b)= et=&gt;&lt;/b&gt; &lt;&gt; &lt;x donc= τ ⁢(a,x0)≤τ ⁢(x0,x)= puis= f ⁢(x0)+(x-x0) ⁢τ ⁢(a,x0)≤f ⁢(x) ⁢.= par= le= théorème= des= gendarmes= même= étude= pour=
x→x0-= puis= la= conclusion.=  solution= (a)= soient=&gt;&lt;/x&gt; &lt;b. pour= tout= x=&gt;b, один имеет ⁢ (a,x)≥ ⁢ (a,b). На пределе, когда x→-∞, 0≥ ⁢ (a,b). В результате, f уменьшается, и так как f→-∞0, мы можем заключить f≥0. b) ⁢ Давайте спросим уравнение совершенного асимптота и рассмотрим g:x↦f ⁢(x)-(p ⁢x-q). Функция g выпуклый и g клонит до 0 в ∞. В
результате г является положительным и f выше его асимптота.  Функциональные исследования ( &gt;) Конвексити Неравенство Решение f определяется на й-1;1 и странно, исследование ограничено .0;1. f является класс C∞ на 0;1 , f- ⁢(x)-1-2 ⁢x21-x2 ⁢ и ⁢f- ⁢(x)-x ⁢ (2 ⁢x2-3) (1-x2)3/2 f имеет 0-перегиб, касательное y-x. f) имеет максимум значение 1/2 x-1/2. f ⁢(1)-0 и f- ⁢
(x)→x→1-∞, имеется вертикальная касательная в 1. участок (x-sqrt (1-x-2), x-1.1); Рисунок 1: Функция x↦x ⁢1-x2 Неравенство конвексити (&gt;) Arithmeto-геометрическое неравенство Решение (a) X↦sin ⁡(x) функция вогнута на 0;π/2), уравнение право его касательной в 0 и уравнение право y-2 ⁢x/π поддерживает веревку присоединения точек абсциссов 0 и π/2.
График вогнутой функции находится ниже ее касательных и выше ее строк, и это обеспечивает неравенство. b) функция x↦xn-1 выкалена на R, а ее касательная в 1 имеет в качестве уравнения график выкачиваемой функции выше каждой из ее касательных, и это обеспечивает неравенство.  Решение f определено и&lt;/b.&gt;C∞ au n° 1;-∞-∞ ⁢ ⁢x ⁢ln ⁡⁡ (x) et f- ⁢ (x)-
ln ⁡ (x)-1 (x ⁢ln ⁡⁡(x)2≤0 f concave. Depuis f concave, ie ln ⁡ (ln ⁡ (x-y2)) ≥ln ⁡ (ln ⁡⁡(x)-ln ⁡⁡ (y)2-ln ⁡⁡ (x) ⁢ln ⁡ (y)) ⁢. Au fur et à mesure que la fonction exp augmente, ln ⁡ (x-y2)≥ln ⁡⁢ln ⁡ (y) ⁢.  La solution est une fonctionnalité f:x↦1x convexe sur R- ⁢ (x1)≤f ⁢ (x1)-f ⁢ (xn)n d’où provient l’inégalité souhaitée.   La solution x↦ln ⁡ (x) est concave. L’application de l’inégalité d’incécensibilité entre ap et bq est réalisée par ln ⁡
(1p ⁢ap ⁢q ⁢bq)≥1p ⁢ln ⁡ (ap)-1q ⁢ln ⁡ (bq), suivie par l’inégalité souhaitée.  Solution (a) Par concave x↦ln ⁡ (x), nous avons pour tout a’gt;0 et tout∈ 0;1 inégalité: ⁢ln ⁡ ⁢ln ⁡≤ ⁡ ⁢ ⁢ (1-) ⁢b.) ≤ (a) (1-) ⁢b. Appliqué à '1/p', il donne alors l’inégalité souhaitée. Enfin, cela reste vrai si-0 ou B-0. b) Il suffit d’appliquer l’ancienne disparité à a-a1pa1p-a2p ⁢ et ⁢b-b1qb1q-b2q ⁢. (c) De même, nous avons également
a2 ⁢b2a1p-a2pp ⁢b1q-b2qq≤1p ⁢a2pa1p-a2p-1q ⁢b2qbb1q-b2q so, résumant l’inégalité et ensuite simplifier nous obtenons ce que nous voulons. d) En prenant sur l’inégalité (a) avec le iip∑ et 1 ⁢ et ⁢b-bhk∑i-1bik, et ensuite énumérer l’inégalité qui en résulte, vous pouvez obtenir ce que vous voulez.     Solution a) φ convexe, la courbe est au-dessus de chacune de ses tangentes. b)
Posons a-∫01f ⁢⁢du∈I et considèrent x-f ⁢∈(t)∈I: φ ⁢ (f ⁢(t)≥φ ⁢φ- ⁢⁢ (f ⁢(t)-a) par intégration par 0;1, vous obtenez ∫01 ⁢ (f ⁢ ⁢ ⁢ ≥φ ⁢∫01f ⁢⁢du) ∫ ⁢⁢ (f ⁢(t)a) ⁢dt φ- ⁢ (a) ⁢ (∫01f ⁢⁢dt-∫01f ⁢⁢du)-0 ⁢. c) φ:x↦⁢x ⁢ln ⁡(x) convexe sur I-R, parce que φ- ⁢⁡ (x) augmente avex x. L’inégalité précédente donne alors avec ∫01f ⁢ ⁢dt-1 annule φ. d) x↦x ⁢ln ⁡⁡ (x) est une équation convexe et tangente y-x-1 en 1, on a x ⁢ln ⁡ (x)≥x-1 ⁢ pour tout ⁢x’gt’gt;0 ⁢. En
conséquence, ∫01f ⁢(t) ⁢ln ⁡ (f ⁢ ⁢∫01f ⁢⁢⁢ln ⁡⁢⁢dt ∫01f ⁢ (t g g ⁢ (t) ⁢ln ⁡ (f ⁢⁢⁢g ⁢⁢⁢ ≥∫01 (f ⁢⁢⁢⁢-1) ⁢g ⁢⁢dt-0 ⁢.   La solution par argument géométrique (trapèze sous la courbe) la concave donne x ⁢f ⁢(0)-f ⁢ (x)2≤∫0xf ⁢(t) ⁢dt ⁢. Nous sortons x ⁢f ⁢(x)≤2 ⁢∫0xf ⁢⁢⁢dt-x so ∫01x ⁢f ⁢(x) ⁢ qlt; 1≤ ⁢∫x-01 (∫t-0xf ⁢⁢dt) ⁢dx-12 ⁢ (1). Or ∫x-01∫t-0xf ⁢/t) ⁢dt ⁢dx-∫t-01∫x-t1f ⁢⁢⁢⁢⁢⁢ (t) ⁢dx ⁢dt-∫ ⁢f ⁢⁢⁢⁢ ⁢⁢⁢ ∫ ⁢1t ⁢⁢f ⁢⁢⁢⁢⁢f ⁢⁢⁢⁢⁢f ∫' ⁢f ⁢⁢⁢ ⁢⁢. Relation (1) donne ensuite 3 ⁢∫01x ⁢f ⁢⁢⁢dx≤2 ⁢∫01f ⁢(t) ⁢dt-12 ⁢ (2). Donne enfin 2 ⁢ (∫01f ⁢ ⁢dt)2≥ ⁢∫2 ⁢∫01f ⁢
(t) ⁢dt-12 ⁢ (3). Les relations (2) et (3) mènent ensuite à l’achèvement. Inégalité Опубликовано 22-08-2020 Bootstrap 3 - LaTeXML - Propulsé par MathJax Из-за технических ограничений, ṣелательно типогразии название, Упразнение: ВыпуклыеЗункзии реальной переменной / Упраранененения / Конвексии, не моṣет быть правильно возвраразен вызе. Будьте х 1 , . . .
x_{1},...,x_ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Показать, что (∑ i - 1 n x i) 2 ≤ n ∑ i - 1 n x i 2 'displaystyle’left' ('sum', x_-i-right)-{2}-leq n X_-{2}-Exercice 2 редактироватьватьвикод
Будьте 'displaystyle a' и 'b’displaystyle b' - два реальных, строго бользе, чем 1 'displaystyle 1'. Показать, что ln ⁡ (a 'b 2 )≥ ln ⁡ a ln ⁡ b 'displaystyle 'левый ('a’a’b'{2}'right)'e-geq 'sqrt 'ln a’ln b'. Упраṣнение 3 'редактировать викикод' Будьте I , J 'displaystyle I,J’из R интервалов, f: J’ai → J 'displaystyle f:I’to J’выдается → 'R' - выпуклые и растуьие 'знукии. Чтобы
продемонстровать, что ∘ f’s 'displaystyle g’circ f' является выпуклым. Упраṣнение 4 'редактировать - редактировать викикод Справка: Дṣерард Eguether, Суб-аддитивные хункзиии, 1 апреля 2011 года, Предлоение 6. Либо f: R -→ R-displaystyle f: 'mathbb', 'to’mathbb 'R' - вогнутая хункзия (т.е. такая как 'f’displaystyle-f' выпуклый), такая как f (0) ≥ 0 'displaystyle
f(0)'e-geq. Показать, что f’displaystyle f' является суб-добавкой, т.е. (для всех x, y ∈ R - 'displaystyle x,y’in 'mathbb 'R') : f (x 'y) ≤ f (x ) f (y ) 'displaystyle f(x)'leq f (x) Упраṣнение 5 « tprexstyle f(x)'leq f (x) Упраṣнение 5 « tylestyle f(x)'leq f (x) Упраṣнение 5 « tyle d’affichage f(x)'leq f (x) Упраṣнение 5 « tylestyle f(x)'leq f (x) Упраṣнение 5 « t écranstyle f(x)'leq f (x) Упраṣнение
5 « t écranstyle f(x)'le редактировать » Вдохновленный: Мизель Кверсия, « Роизводные упраṣнени », 6 августа 2016, Упраṣнение 66 (неисправленный, и в котором говорится тот е главный результат, но с идей доказательств, которые каṣутся недостататочными). Либо f: Я → R 'displaystyle f:I’to 'mathbb'- 'R' - высмеиваемая хункзия с интервалом i 'displaystyle I'.
Убедитесь, что если f’displaystyle строго выпуклый или строго вогнутый, то c-дисплей готового увеличивается всегда уникален, т.е.: ∀ a, b ∈ я ∃! (c) ∈ a a, b f (b) - f (a) b - a 'f' (c) 'displaystyle', forall a,b’in I-quad 'суьествует!c’in 'левый,b-right'-quad’s 'f(b)-f (a)-a-f'. ( И наоборот, в настояее время предполагается что c-дисплей c- конечно увеличения всегда
уникален. Be T - (x, y, z) ∈ I 3 ∣ x &lt; y &lt; z - 'displaystyle T’left (x,y,z-right) - в I-{3}-mid x&lt;y&lt;z' и F: T → R , (x, y, z) ↦ f (z) y - f (y) - f (x) y 'x 'displaystyle F:T’to 'mathbb 'R', 'left(x,y,z-right)-mapsto 'frac'-left (z-right)-f-left (y-right)-z--frac 'f'-y)-f Продемонстрируй, что F Это постоянный знак. Вывод, что f' displaystyle f' строго выпуклый или строго вогнутый. Упражнение 6
'редактировать - изменить викикод » Используя теорему Darboux, продемонстрировать, что если вы конвектная функция (на реальном интервале) является производным, то его производная непрерывна. Упражнение 7 редактировать-редактировать викикод Справка: Джозеф Стоер и Кристоф Витцгалл, Конвексити и оптимизация в конечных измерениях, vol.
I, и др. Grundlehren дер mathematischen Wissenschaften (No 163), 1970 (читать онлайн), стр. 172 , th. 4.9.11. F-функция: I → R 'displaystyle f:I'to 'mathbb'- 'R' (где я 'displaystyle I' является реальным интервалом), как говорят, почти выпуклый, если для всех x и &lt; c=&gt; &lt; b= {\displaystyle=&gt; &lt;&gt; &lt;b} dans= i= {\displaystyle= i}= ,= f= (= c= )= ≤= max= (= f= (=
a= )= ,= f= (= b= )= )= {\displaystyle= f\left(c\right)\leq= \max= \left(f\left(a\right),f\left(b\right)\right)}= .= vérifier= que= toute= fonction= convexe= est= quasi= convexe.= vérifier= que= s'il= existe= dans= i= {\displaystyle= i}= deux= intervalles= complémentaires= i= 1=&gt;&lt;/b}&gt; &lt; i= 2= {\displaystyle=&gt; &lt;I_{2}} (l'un= des= deux= pouvant= être= vide)= tels= que= f=
{\displaystyle= f}= soit= décroissante= sur= i= 1= {\displaystyle= i_{1}}= et= croissante= sur= i= 2= {\displaystyle= i_{2}}= ,= alors= f= {\displaystyle= f}= est= quasi= convexe.= on= veut= montrer= la= réciproque.= on= suppose= donc= que= f= {\displaystyle= f}= est= quasi= convexe.= on= pose= i= 1= :={ x= ∈= i= ∣= ∃= y= ∈= i= = y=&gt;f (y) &lt; f= (= x= )= }= {\displaystyle=
i_{1}:=\{x\in i\mid= \exists= y\in= i\= y=&gt; x-text и 'f'left &lt;f\left(x\right)\}} et= i= 2= :=I ∖= i= 1= {\displaystyle= i_{2}:=I\setminus i_{1}}= .= vérifier= que= f= {\displaystyle= f}= est= croissante= sur= i= 2= {\displaystyle= i_{2}}= .= montrer= que= pour= tout= x= ∈= i= 1= {\displaystyle= x\in= i_{1}}= et= tout= z=&gt;&lt;/f\left(x\right)\}}&gt; &lt; x= {\displaystyle=&gt; &lt;x} dans= i=
{\displaystyle= i}= ,= on= a= f= (= z= )= ≥= f= (= x= )= {\displaystyle= f\left(z\right)\geq= f\left(x\right)}= et= z= ∈= i= 1= {\displaystyle= z\in= i_{1}}= .= conclure.= donner= un= exemple= de= fonction= quasi= convexe= et= non= convexe.= on= suppose= maintenant= que= f= {\displaystyle= f}= est= convexe.= en= reprenant= les= notations= de= la= question= 3.2,= montrer= que=
sur= i= 1= {\displaystyle= i_{1}}= ,= f= {\displaystyle= f}= est= strictement= décroissante.= par= changement= de= variable= t= ↦= −= t= {\displaystyle= t\mapsto= -t}= ,= en= déduire= qu'il= existe= dans= i= 2= {\displaystyle= i_{2}}= deux= intervalles= complémentaires= i= 21=&gt;&lt;/x}&gt; &lt; i= 22= {\displaystyle=&gt; &lt;I_{22}} (l'un des deux pouvant être vide) tels que f
{\displaystyle f} soit constante sur I 21 {\displaystyle I_{21}} et strictement croissante sur I 22 {\displaystyle I_{22}} . Fonctions d'une réelle Développements limités Sommaire Sommaire (l'un= des= deux= pouvant= être= vide)= tels= que= f= {\displaystyle= f}= soit= constante= sur= i= 21= {\displaystyle= i_{21}}= et= strictement= croissante= sur= i= 22= {\displaystyle= i_{22}}= .=
fonctions= d'une= variable= réelle= développements= limités= sommaire= sommaire=&gt;&lt;/I_{22}} (l'un des deux pouvant être vide) tels que f {\displaystyle f} soit constante sur I 21 {\displaystyle I_{21}} et strictement croissante sur I 22 {\displaystyle I_{22}} . Fonctions d'une variable réelle Développements limités Sommaire Sommaire &gt; (y-right)&lt;/I_{2}}&gt; (y-
right)&lt;/I_{2}}&gt; exercices sur les fonctions convexes pdf. exercices corrigés sur les fonctions convexes pdf. exercices corrigés sur les fonctions convexes. exercices corriges sur les fonctions convexes
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